PRESSOL

lpecc-macneHKu
ye/io8ble

H2, H2A



http://www.pressol.nt-rt.ru

PRESSOL

ApxaHrenbck +7 (8182) 45-71-35
AcTaHa +7 (7172) 69-68-15
AcTtpaxaHb +7 (8512) 99-46-80
Baprayn +7 (3852) 37-96-76
Benropopg +7 (4722) 20-58-80
BpsiHck +7 (4832) 32-17-25
BnaguBocTok +7 (4232) 49-26-85
Bnagumup +7 (4922) 49-51-33
Bonrorpap +7 (8442) 45-94-42
BopoHex +7 (4732) 12-26-70
EkatepuHbypr +7 (343) 302-14-75
MBaHoBO +7 (4932) 70-02-95
WxeBck +7 (3412) 20-90-75
WpkyTck +7 (3952) 56-24-09
Mowkap-Ona +7 (8362) 38-66-61
KasaHb +7 (843) 207-19-05

Mo Bonpocam npoaax u noaaepxkn obpaiwjanteco:

Kanununrpag +7 (4012) 72-21-36
Kanyra +7 (4842) 33-35-03
KemepoBo +7 (3842) 21-56-70
Kupos +7 (8332) 20-58-70
KpacHogap +7 (861) 238-86-59
KpacHosipck +7 (391) 989-82-67
Kypck +7 (4712) 23-80-45
Tvneuk +7 (4742) 20-01-75
MarnwuToropck +7 (3519) 51-02-81
Mocksa +7 (499) 404-24-72
MypmaHck +7 (8152) 65-52-70
Hab6.YenHbl +7 (8552) 91-01-32
Hwx.Hosropog +7 (831) 200-34-65

HwxHeBapToBck +7 (3466) 48-22-23

HwxHekamck +7 (8555) 24-47-85

HoBopoccuiick +7 (8617) 30-82-64
HoBocunbupck +7 (383) 235-95-48
Owmck +7 (381) 299-16-70

Open +7 (4862) 22-23-86
OpeHbypr +7 (3532) 48-64-35
MeH3a +7 (8412) 23-52-98
Mepsoypanbck +7 (3439) 26-01-18
Mepmb +7 (342) 233-81-65

PocToB-Ha-[loHy +7 (863) 309-14-65

PsizaHb +7 (4912) 77-61-95
Camapa +7 (846) 219-28-25

CankT-lNeTepbypr +7 (812) 660-57-09

CapaHck +7 (8342) 22-95-16
CapatoB +7 (845) 239-86-35
CwmoneHck +7 (4812) 51-55-32

Coun +7 (862) 279-22-65
CraBpononb +7 (8652) 57-76-63
CypryT +7 (3462) 77-96-35
Chbi3paHb +7 (8464) 33-50-64
CobikTbIBKap +7 (8212) 28-83-02
Teepb +7 (4822) 39-50-56
Tomck +7 (3822) 48-95-05
Tyna +7 (4872) 44-05-30
TiomeHb +7 (3452) 56-94-75
YnbsHoBck +7 (8422) 42-51-95
Yda +7 (347) 258-82-65
Xabaposck +7 (421) 292-95-69
Yebokcapbl +7 (8352) 28-50-89
YenabuHck +7 (351) 277-89-65
Yepenosey +7 (8202) 49-07-18
Apocnasnb +7 (4852) 67-02-35

cauT: pressol.pro-solution.ru | an. noyTa: pss@pro-solution.ru
TenedoH: 8 800 511 88 70


mailto:pss@nt-rt.ru

H 2 mapaBnnyeckune npecc-macneHkm H2, 45°, no DIN 71 412
3aKal'IEHHbIe, OLVHKOBaHHbIE, LHeCTUrpaHHble

§ ¢ § ¢

15107 140 15108 15109 140 15110140 15162003 15162 140
M 6 x 1-VZ-SK-SW 9 M7 x 1-VZ-SK-SW 9 M 8 x 1-VZ-SK-SW 9 M8 x 1,25-VZ-SK-SW 9 1/4"WHIT-VZ-SK-SW 9 1/4" NF (SAE)-VZ-SK-SW 9
A:235 B:55 C 105  A:235B:55C105 A:235B:55C105 A:235 B:55 C: 10,5 A:23,5 B:55 C:10,5 A:23,5 B:55 C:10,5

§ 9468 ¢

15114 15115140 15137 140 15126 15164 15117 15118
M 10x 1,25-VZ-SK-SW 11 M 10x 1,5-VZ-SK-SW 11 G 1/8"-VZ-SK-SW 11 1/8" NPT-VZ-SK-SW 11 3/8"WHIT-VZ-SK-SW 11 M 12 x 1,5-VZ-SK-SW 14 M 12 x 1,75-VZ-SK-SW 14
A:25 B:55 C: 11,5 A:25 B:55 C 115 A:25 B:55 C 11,5 A:27 B:7 C11,5 A:25B:55 C 11,5 A:225B:65 C 12 A:225B:65 C12

Hep)KaBEIOI.I.Iaﬂ CTaJb, WeCcTUrpaHHble

15940 15941 15942 15943 15945 15947 15949
M 6 x 1-VA-SK-SW 9 M 8 x 1-VA-SK-SW 9 M8x1,25-VA-SK-SW9 M 10x 1-VA-SK-SW 11 M 10x 15-VA-SK-SW 11 G 1/8"-VA-SK-SW 11 G 1/4"-VA-SK-SW 14
A:235 B:55 C: 105 A:235 B:55 C:105 A:23,5 B:55 C:10,5 A:25 B:55 G115 A:235 B:55 C: 105 A:25 B:55 G115 A:225 B:65 C: 12

3aKaneHHble, OUNIHKOBaHHbIe, lIeTblpéeraHHble

' reo

o 1] w9

15107 15109 15110 15113 15115 15137
M6 x 1-VZ-VK-SW 9 M 8 x 1-VZ-VK-SW 9 M8x1,25-VZVK-SW9 M 10x 1-VZVK-SW 11 M10x 1,5-VZVK-SW 11 G 1/8"-VZ-VK-SW 11
A:235 B:55 C105 A:235 B:55 €105 A:235 B55 C: 105 A:25 B:55 G115 A25 B:55 G115 A:25 B:55 G115

3aKanéHHble, OLIIHKOBaHHbIE, YeTbIPEXTPaHHbIe,
pe3b6a camoHape3Hasn

rvYe :

15171 15172 15173 15162 15100
F6x1-SFG-VZ-VK-SW9  F8x 1-SFG-VZ-VK-SW9  F 10 x 1-SFG-VZ-VK-SW 11 1/4" NF (SAE)-VZ-VK-SW 9 1/4" BSF-VZ-VK-SW 9
A:205 B:55 C10,5 A:205 B:55 C10,5 A:205 B:55 C1 A:235 B:55 C:105 A:23,5 B:55 C:105




INPECC-MACJIEHKHU H2, YI'JIOBBIE, 45°,

COI'JIACHO DIN 71412, 3BAKAJIEHHBIE, OIUHKOBAHHBIE, C

IMECTUT'PAHHUKOM

15100 140 Ipecc-macnenka H2, 45°
1/4" BSF, nox ximrou 9

Texnnueckue JaHHbIE
A: 24 mm

B: 5 mm

C: 11 mm

15107 140 Ipecc-macnenka H2, 45°
M6x 1, mox kiaod 9

Texuuueckue JaHHbIE
A: 24 mm

B: 5 mm

C: 10,5 mm

15 108 004 Ipecc-macnenxa H2,45°
M7x 1, nox ko 10

TexHHYeCKHe JaHHbIE
A: 24 mm

B: 5 mm

C: 10 mm

15109 140 Ipecc-macaenka H2, 45°
M8 x 1, nox kmou 9

TexHuYeCKHe JaHHbIE
A: 24 mm

B: 5 mm

C: 10 mm

15110 140 Ipecc-macienka H2, 45°
M 8 x 1,25, nox xiarou 9

TexHHYeCKHE JaHHbIE
A: 24,5 mm

B: 5 mm

C: 10 mm

15113 140 Ipecc-maciaenka H2, 45°
M 10x 1, mox kmrou 11

TexHuyecKHe TaHHbIE
A: 26 mm

B: 5 mm

C: 10,5 mm

15115 140 Ipecc-maciaenka H2, 45°
M 10x 1,5, nox xarou 11

TexHuyecKue TaHHbIE
A: 25,5 mm

B: 5 mm

C: 11 mm

15117 004 Ipecc-macaenxa H2, 45°
M 12 x 1,5, nox xarou 14

TexHuyecKue JaHHbIE
A: 29 mm
B: 6,5 mm
C: 12 mm

15118 Ipecc-maciaenka H2, 45°
M 12 x 1,75, nox xirou 14

TexHuyecKue TaHHbIE
A:29,5 mm

B: 6,5 mm

C: 12 mm

15137 140 Ipecc-macaenka H2, 45°
G 1/8", mox kimrou 11

TexHuuecKue JaHHbIE
A: 26 mm
B: 5,5 mm
C: 11 mm

15 138 Ipecc-macaenxa H2, 45°
G 1/4", mox kimrou 14

TexHuuecKue JaHHbIE
A: 23 mm

B: 6 mm

C: 12 mm




Texunueckune JaHHBbIC

15 139 004 Ipecc-macaenxa H2, 45° A:25 mm
G 3/8", mox kirou 17 B: 6 mm
C: 13 mm

TexHuueckue JaHHbIE

15162 140 Tpecc-macinenka H2, 45° MaB A: 24 mm
1/4" NF (SAE) nox ko4 9 Mal B: 5 mm
MafB C: 11 mm

MHNPECC-MACJIEHKHU H2, YI'JIOBBIE, 45°,
COI'JIACHO DIN 71412, 3BAKAJIEHHBIE, OHIUHKOBAHHBIE, C
YETBIPEXTPAHHUKOM

15171 003 Ipecc-macnenka H2, 45° Texnuveckue 1aHHbIC
F 6 x 1, mox kimou 9 A: 20 mm
B: 5 mm
C: 10.5 mm
15172 IIpecc-macaenka H2, 45° Texnnyeckue JaHHbIE
F 8 x 1, moxm xmou 9 A: 18 mm
B: 5 mm
C: 14 mm
15173 Ipecc-macnenka H2, 45° Texnuveckue JaHHbIC
F10x 1, mox kmrou 11 A:20 mm
B: 5 mm
C: 11 mm
15100 Ipecc-macnenka H2, 45° Texnuveckue JaHHbIC
1/4" BSF, mox kirou 9 A:20 mm
B: 5 mm
C: 10 mm
15107 Ipecc-macnenka H2, 45° Texnuveckue 1aHHbIE
M6 x 1, mox xiaroa 9 A:20,5 mm
B: 5 mm
C: 9 mm
15109 Ipecc-macnenka H2, 45° Texnuveckue 1aHHbIC
M 8 x 1, mox xkiarou 9 A:20,5 mm
15110 Ipecc-macaenka H2, 45° B: 5 mm
M 8 x 1,25, mox kirou 9 C: 10 mm
15113 IIpecc-macaenka H2, 45° Texnnueckune TaHHbIE
M 10x 1, mox kimrou 11 A:20,5 mm
15115 IIpecc-macaenka H2, 45° B: 5 mm
M 10x 1,5, nmox kmrou 11 C: 11 mm
Ipecc-macaenka H2, 45°
15137 G 1/8", moj xirou 11
Texnnyeckue JaHHbIE
15162 Ipecc-macaenxka H2, 45° A: 20,5 mm
G 1/4" NF (SAE), nox xiroa 9 B: 5 mm
C: 10,5 mm




PRESSOL

IMPECC-MACJIEHKH H2, YI'JIOBBIE, 45°,

HEPXABEIOIIAS CTAJIb, C HIECTUTPAHHUKOM

15 940 Ipecc-macnenka H2, 45° Texnuveckue 1aHHbIE
M6 x 1, mox kiarou 9 A:24 mm
B: 5 mm
C: 10,5 mm
15 941 IIpecc-macienka H2, 45° TexHnyeckue JaHHbIE
M 8 x 1, mox kimroy 9 A:24 mm
B: 5 mm
C: 10 mm
15943 Ipecc-macaenka H2, 45° Texnnueckune TaHHbIE
M 10x 1, mog kmrou 11 A:26 mm
B: 5 mm
C: 10,5 mm
15 947 Ipecc-maciaenka H2, 45° TexHnuyeckne JaHHbIE
G 1/8", moj xmrou 11 A: 26 mm
B: 5 mm
C: 11 mm
15 949 Ipecc-macnenka H2, 45° Texnuveckue JaHHbIC

G 1/4", mox xirou 14

A:23 mm
B: 6 mm
C: 12 mm

IMPECC-MACJIEHKHU H2 A, YI'JIOBBIE, 45°, KPYI'JIBIE
3AKAJIEHHBIE, OINHKOBAHHBIE, 3AKOJTAYNBAEMBIE

15103 Ipecc-macienka H2, 45°, kpyraas Texnuveckue JaHHbIC
@ 6 mm A: 20,5 mm
B: 5 mm
15104 Ipecc-maciaenka H2, 45°, kpyraas C: 9 mm
@ 8 mm, D: 10 mm
15105 Ipecc-macaenka H2, 45°, kpyraas Texnuveckue JaHHbIC

910 mm,

A:20 mm
B: 5 mm
C: 11 mm
D: 10 mm

15103

@5 Mm-VZ-VK-ESN @ 6 MM-VZ-VK-ESN
A:20,2B:55C9D:9

@ 8 Mm-VZ-VK-ESN

A:202B:55C9D:9 A:202B:55C9D:9

prﬂ'lble, 3aKaJieHHble, OUNHKOBaHHbIE, 3aKOoJ/la4ynBaembie

Frrre

15105
@10 Mm-VZ-VK-ESN
A:20,5B:55 C:11 D:9




ApxaHrenbck +7 (8182) 45-71-35
AcTaHa +7 (7172) 69-68-15
AcTpaxaHb +7 (8512) 99-46-80
BapHayn +7 (3852) 37-96-76
Benropopg +7 (4722) 20-58-80
BpsHck +7 (4832) 32-17-25
BnagueocTok +7 (4232) 49-26-85
Bnagumup +7 (4922) 49-51-33
Bonrorpapg +7 (8442) 45-94-42
BopoHex +7 (4732) 12-26-70
EkaTtepuHbypr +7 (343) 302-14-75
MBaHoBo +7 (4932) 70-02-95
WxeBck +7 (3412) 20-90-75
WpkyTck +7 (3952) 56-24-09
Mowkap-Ona +7 (8362) 38-66-61
KasaHb +7 (843) 207-19-05

Mo Bonpocam npoaax u nogaepxkKu obpaljantechb:

KanuHunrpag +7 (4012) 72-21-36
Kanyra +7 (4842) 33-35-03
KemepoBo +7 (3842) 21-56-70
Kupos +7 (8332) 20-58-70
KpacHopap +7 (861) 238-86-59
KpacHosipck +7 (391) 989-82-67
Kypck +7 (4712) 23-80-45
Tuneuk +7 (4742) 20-01-75
MarnuToropck +7 (3519) 51-02-81
Mocksa +7 (499) 404-24-72
MypmaHck +7 (8152) 65-52-70
Hab6.YenHbl +7 (8552) 91-01-32
Hwx.Hosropog +7 (831) 200-34-65

HwxHeBapToBck +7 (3466) 48-22-23

HwxHekamck +7 (8555) 24-47-85

HoBopoccuiick +7 (8617) 30-82-64
Hosocubupck +7 (383) 235-95-48
Owmck +7 (381) 299-16-70

Open +7 (4862) 22-23-86
OpeHbypr +7 (3532) 48-64-35
MeH3a +7 (8412) 23-52-98
Mepsoypanbck +7 (3439) 26-01-18
Mepmb +7 (342) 233-81-65

PocToB-Ha-[oHy +7 (863) 309-14-65

PsizaHb +7 (4912) 77-61-95
Camapa +7 (846) 219-28-25

CankT-lNeTepbypr +7 (812) 660-57-09

CapaHck +7 (8342) 22-95-16
CapatoB +7 (845) 239-86-35
CwmoneHck +7 (4812) 51-55-32

Couu +7 (862) 279-22-65
CraBpononb +7 (8652) 57-76-63
CypryT +7 (3462) 77-96-35
Cbi3paHb +7 (8464) 33-50-64
CobikTbIBKap +7 (8212) 28-83-02
Teepb +7 (4822) 39-50-56
Tomck +7 (3822) 48-95-05
Tyna +7 (4872) 44-05-30
TiomeHb +7 (3452) 56-94-75
YnbsiHoBck +7 (8422) 42-51-95
Ypa +7 (347) 258-82-65
Xabaposck +7 (421) 292-95-69
Yebokcapbl +7 (8352) 28-50-89
YenabuHck +7 (351) 277-89-65
Yepenosey +7 (8202) 49-07-18
Apocnaenb +7 (4852) 67-02-35

cauT: pressol.pro-solution.ru | an. noyTa: pss@pro-solution.ru
TenedoH: 8 800 511 88 70

PRESSOL



mailto:pss@nt-rt.ru

	press_maslenki_h1.pdf
	press_maslenki_d1.pdf
	Пустая страница

	Пустая страница

	Пустая страница



